RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan
Kelas / Semester

: UPT. SD Negeri 6 Bilacaddi
112

Tema : Perkembangan Teknologi (Tema 7)
Sub Tema : Perkembangan Teknologi Transportasi (Bahasa Indonesia)
Pembelajaran Ke 12

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan pembelajaran

1.

Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengelompokkan dan menuliskan jenis-jenis alat
transportasi menurut jalur yang dilaluinya dengan tepat (Darat, Air, Udara).

B. Kegiatan Pembelajaran
Pendahuluan

1. Kelas dibuka dengan salam, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa.

2. Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa.

3. Siswa diajak menyanyikan Lagu “Naik Kereta”.

4. Guru melakukan apersepsi.

5. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada siswa.

6. Memotivasi siswa

Kegiatan Inti

1. Siswa mengamati beberapa gambar jenis-jenis alat tranportasi yang disajikan oleh guru.

2. Guru memberikan beberapa pertanyaan untuk menstimulasi ketertarikan siswa terhadap
materi pembelajaran

3. Guru memberi kesempatan kepada siswa menyebutkan nama kendaraan lain yang pernah
dikendarainya dan yang diketahuinya.

4. Guru menyajikan gambar beberapa alat transportasi, siswa mengidentifikasi setiap gambar
yang disajikan.

5. Siswa dibagi menjadi 4 kelompok, melalui lembar kerja siswa membedakan alat
transportasi darat, air, dan udara.

6. Guru memberikan apresiasi pada siswa atas kerjasamanya melakukan tugas.

7. Guru memberikan tugas individu

Penutup

1. Siswa bersama guru melakukan simpulan materi atas pembelajaran yang telah berlangsung.

2. Guru menyampaikan rencana kegiatan pembelajaran besok hari.

3. Guru menyampaikan pesan moral

4. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa.

C. Penilaian

a. Penilaian Sikap (observasi)
Mencatat hal-hal menonjol (positif atau negatif) yang ditunjukkan siswa dalam sikap
disiplin dan kerjasama.

b. Pengetahuan
Rubrik Penilaian

N Konversi Nilai (Skala 0-100)
° 86-100 71-85 61-70 <60

1 | Mampu menuliskan | Mampu menuliskan 3 | Mampu menuliskan | Mampu menuliskan
4 jenis alat jenis alat transportasi | 2 jenis alat 1 jenis alat
transportasi darat darat transportasi darat transportasi darat

2 | Mampu menuliskan | Mampu menuliskan 3| Mampu menuliskan | Mampu menuliskan
4 jenis alat jenis alat transportasi | 2 jenis alat 1 jenis alat
transportasi air air transportasi air transportasi air




C.

3 | Mampu menuliskan

4 jenis alat
transportasi udara

Mampu menuliskan 3
jenis alat transportasi
udara

Mampu menuliskan
2 jenis alat
transportasi udara

Mampu menuliskan
1 jenis alat
transportasi udara

Penilaian : Skor vang diperoleh x 100

Skor maksimal

Tg&‘;’ﬁ;g‘_l'\'o'('g“ Predikat Klasifikasi
86-100 A | SB (Sangat Baik)
71-85 B | B (Baik)

61-70 C C (Cukup)
<60 D K (Perlu Bimbingan)

Keterampilan

Unjuk Kerja

Muatan

Indikator

Teknik Penilaian

Bahasa Indonesia

Berdiskusi untuk mengidentifikasi
jenis-jenis alat transportasi

Unjuk kerja dan hasil

Mengetahui

Kepala Sekolah,

NURDIN TOLA, S.Pd

NIP. 196912231993071001

Takalar, 21 November 2021

Guru Kelas 3,

NURDIN TOLA, S.Pd

NIP. 196912231993071001




LEMBAR KERJA PESETA DIDIK
(KELOMPOK)

Materi : Perkembangan Teknologi Transportasi

Petunjuk lembar kerja !

1. Amatilah beberapa guntiongan gambar alat transportasi bersama teman kelompokmu !
2. Kelompokkanlah gambar alat transportasi tersebut sesuai dengan jalur yang dilalui !
3. Tempelkan pada tabel yang telah disiapkan !

JENIS-JENIS ALAT TRANSPORTASI

Transportasi Darat

Transportasi Air

Transportasi Udara




LEMBAR KERJA INDIVIDU

Materi : Perkembangan Teknologi Transportasi

Petunjuk lembar kerja !

1. Amatilah gambar berikut!

2. Tuliskan minimal 4 (empat) jenis-jenis alat transportasi (Darat, Air, Udara) sesuai gambar.

Tabel Jenis Alat Transportasi

0 Alat Transportasi Darat Alat Transportasi Air | Alat Transportasi Udara
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